UCHWAŁA Nr XXXVI/200/2006 Rady Gminy Komarówka Podlaska z dnia 28 września 2006 roku

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Komarówka Podlaska

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 1 art. 22 ust. 1 i -art 40 ust. 2 pkt l, art. 42 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, póz. 1591, z 2002 r. Nr 23, póz. 220, Nr62spoz. 558, Nr 113, póz. 984, Nr 153, póz. 1271 i Nr 214, póz. 1806, z 2003 r. Nr 80, póz. 717 i Nr 162, póz. 1568, z 2004 r. Nr 102, póz. 1055 i Nr 116, póz. 1203, z 2005 r. Nr 172, póz. 1441, Nr 175, póz. 1457; z 2006 r. Nr 17, póz. 128 i Nr 145, póz. 1050) Rada Gminy uchwala, co następuje;

§1

W Statucie Gminy Komarówka Podlaska stanowiącym załącznik do uchwały Nr VII/42/2003 Rady Gminy Komarówka Podlaska z dnia 29 lipca 2003 roku w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Komarówka Podlaska (Dz. Urz. Woj. Lubelskiego Nr 153, póz. 3212 z późn. zm.) zmienia się treść załącznika nr 2 , któremu nadaje się brzmienie zgodne z załącznikiem do niniejszej uchwały.

§2

Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy.

§3

Uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Lubelskiego i wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia.

Przewodniczący Rady

Andrzej Romaniuk